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مَت جانسون، مدیر بخش فوتبال زنان منچستریونایتد، 
قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا را »آرزوی نهایی« این تیم 
عنوان کرد. او پیش از دیدار خانگی برابر پاری‌سن‌ژرمن در 
اولدترافورد گفت که تیمش در مسیر پیشرفت قرار دارد و 

حضور در اروپا باید سکوی پرتابی برای رشد بیشتر باشد.
جانسون اظهار داشت: »در ۱۲ تا ۱۸ ماه گذشته پیشرفت 
کرده‌ایم و تیم به بلوغ رسیده است، اما این پایان راه نیست. 

اکنون که در اروپا هستیم، می‌خواهیم از این فرصت برای 
بهبود ترکیب تیم و پیشروی در رقابت‌ها استفاده کنیم. 

هدف نهایی ما فتح لیگ قهرمانان است.«
تیم زنان یونایتد با هدایت مارک اسکینر فصل تاریخی‌ای 
را پشت سر می‌گذارد. این تیم پس از شکست پی‌اس‌وی 
آیندهوون و بران در مرحله مقدماتی، برای نخستین بار به 
لیگ قهرمانان اروپا راه یافت و در مرحله گروهی برابر والرنگا 

و اتلتیکومادرید پیروز شده است.
جانسون همچنین از برنامه‌های باشگاه برای انتقال دائمی 
تیم زنان به اولدترافورد سخن گفت: »می‌خواهیم تجربه 
تماشاگران عالی باشد. اگر بتوانیم حضور بیش از ۱۲ هزار 
نفر در ورزشگاه لی اسپورتس ویلیج را حفظ کنیم، بازی‌ها را 
به اولدترافورد منتقل خواهیم کرد. در دربی منچستر ثابت 

کردیم ظرفیت ۳۰ تا ۴۰ هزار نفر وجود دارد.«
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مصاحبه و خبر

بارانی: امیدوارم بتوانیم نتایج 
درخشان‌تری کسب کنیم

مینا بارانی، سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد خوزستان، 
از پشتیبانی قابل توجه باشگاه در فصل جاری خبر داد 
و ابراز امیدواری کرد که با این حمایت‌ها، تیم بتواند به 
نتایج درخشان‌تری در لیگ برتر فوتبال زنان دست یابد. 
بارانی با اشاره به عملکرد تیم خود گفت: »با توجه به 
تشکیل دیرهنگام تیم، در بازی نخست نتیجه مطلوبی 
کسب نشد، اما در ادامه با تلاش و تمرکز بالای بازیکنان، 

نتایج خوبی به دست آوردیم.«
وی به چالش‌های میزبانی تیم اشاره کرد و افزود: »طبق 
مقررات، تیم زنان فولاد تنها مجاز به میزبانی در زمین 
تختی اهواز است، اما پس از هفته اول به دلیل تعمیرات 
پیست دو و میدانی این ورزشگاه، امکان استفاده از آن 
وجود نداشت.« سرمربی تیم فوتبال زنان فولاد خوزستان 
در ادامه توضیح داد: »در هفته دوم، با هماهنگی باشگاه، 
بازی مقابل آراد زاگرس در زمین فوتبال ۲۰۰ دستگاه فولاد 
برگزار شد که خوشبختانه در این دیدار به پیروزی دست 
یافتیم. همچنین بازی هفته چهارم به دلیل تداخل برنامه 
با تیم‌های مردان باشگاه، در ورزشگاه شهر دزفول برگزار 

و با برد ما همراه شد.«
بارانی با قدردانی از حمایت‌های باشگاه فولاد تصریح کرد: 
»با حمایت‌های مدیرعامل باشگاه، شرایط و پشتیبانی 

از تیم زنان در این فصل بسیار مطلوب بوده است.«
وی افزود: »باشگاه امکانات رفاهی کاملی از جمله اسکان 
بازیکنان شهرستانی در هتل، تغذیه مناسب، سرویس 
ایاب و ذهاب و زمین تمرینی مجهزی را برای بازیکنان 
فراهم کرده است. امیدوارم با تداوم این حمایت‌ها 

بتوانیم به نتایج درخشان‌تری دست پیدا کنیم.«
 

 حضور الیکا عبدالرزاقی 
در جمع ملی‌پوشان فوتسال

در ادامه تمرینات آماده‌سازی تیم ملی فوتسال زنان 
ایران، بازیگر محبوب و با تجربه کشورمان، با حضور 
خود به جمع ملی‌پوشان انگیزه و انرژی مضاعف 
بخشید. الیکا عبدالرزاقی در این دیدار صمیمی، با 
صحبت‌های دلگرم‌کننده و همراهی بازیکنان، روحیه 
تیم را بالا برد و آرزوی موفقیت برای کادر و بازیکنان 
تیم ملی فوتسال در بزرگترین مسابقات جهان کرد. 
شایان ذکر است کادر فنی تیم ملی فوتسال زنان با 
اهدای پیراهن تیم ملی با شماره ۱۲ به عبدالرزاقی از 

حضور وی تقدیر کردند.
 

الهام از قهرمانی انگلیس در یورو برای 
چلسی در مسیر لیگ قهرمانان اروپا

کیرا والش، هافبک تیم چلسی، معتقد است که تجربه 
قهرمانی با تیم ملی انگلیس در یورو می‌تواند نقش 
مهمی در موفقیت این تیم در لیگ قهرمانان اروپا ایفا 
کند. او که پیش‌تر دو بار با بارسلونا جام لیگ قهرمانان 
زنان اروپا را فتح کرده است، اکنون به دنبال تکرار این 
موفقیت در لندن است. تیم چلسی با هدایت سونیا 
بومپاستور تاکنون یک پیروزی و یک تساوی در این 
رقابت‌ها به دست آورده و خود را آماده رویارویی با سنت 
پولتن می‌کند. والش با تأکید بر اهمیت تمرکز تا آخرین 
دقیقه مسابقه گفت: »در لیگ قهرمانان هیچ بازی آسانی 
وجود ندارد. همین باور بود که در قهرمانی یورو هم به 
ما کمک کرد و حالا می‌تواند در چلسی تکرار شود.« او 
همچنین از عمق و کیفیت ترکیب تیم چلسی تمجید 
کرد و گفت رقابت درون‌تیمی کلید موفقیت در مسیر 
قهرمانی اروپا است: »داشتن بازیکنان باکیفیت در تمام 
پست‌ها برای ما حیاتی است. در بازی پیش رو، لیویا پنِگ 
جای دروازه‌بان مصدوم، هانا همپتون را خواهد گرفت 
و شاید تغییراتی دیگر هم در ترکیب ببینیم.« والش 
با خنده در پاسخ به احتمال گلزنی خود گفت: »سونیا 
همیشه به من می‌گوید باید بیشتر شوت بزنم، مخصوصاً 
با پای چپم! من ترجیح می‌دهم پاس گل بدهم اما شاید 
وقتش رسیده کمی جسورتر باشم.« به گفته او، روحیه 
تیمی، رقابت در تمرینات و تجربه قهرمانی‌های پیشین 
می‌تواند چلسی را به هدف بزرگش، یعنی قهرمانی در 

لیگ قهرمانان اروپا، نزدیک‌تر کند.
 

غیبت هانا همپتون و بازگشت 
احتمالی لورن جیمز 

سونیا بومپاستور، سرمربی تیم چلسی، علت غیبت 
 دروازه‌بان انگلیسی خود، هانا همپتون، را در دیدار 
پیشِ رو مقابل سنت پولتن در لیگ قهرمانان زنان اروپا 
توضیح داد. به گفته او، همپتون در جریان تساوی با 
آرسنال در لیگ برتر زنان انگلیس دچار مصدومیت 
جزئی از ناحیه ران شده و قادر به همراهی تیم در 
این مسابقه نیست. در غیاب او، دروازه‌بان ملی‌پوش 
سوئیسی، لیویا پنِگ، درون دروازه چلسی قرار خواهد 
گرفت. پنگ که ۲۳ سال دارد، پیش‌تر نیز در دیدار برابر 
اف‌سی توئنته در مرحله گروهی به میدان رفته بود. 
بومپاستور با ابراز اطمینان از توانایی‌های او گفت: 
»لیویا دقایق بازی زیادی نداشته، اما در تمرینات بسیار 
خوب کار می‌کند. بازی مقابل سنت پولتن فرصتی برای 
اوست تا خودش را نشان دهد و ما کاملاً به او اعتماد 
داریم.« در سوی دیگر، خبر امیدوارکننده برای هواداران 
چلسی بازگشت احتمالی لورن جیمز به ترکیب است. 
این بازیکن خلاق انگلیسی از تابستان گذشته به دلیل 
مصدومیت مچ پا و سپس مشکلات همسترینگ از 
میادین دور بوده است. او در جریان رقابت‌های یورو برای 
تیم ملی انگلیس آسیب دید و از آن زمان در حال طی 
کردن دوره ریکاوری بود. به این ترتیب، چلسی با ترکیبی 
از تجربه و جوانی به مصاف حریف اتریشی خود می‌رود، 

با هدف تداوم روند مثبتش در لیگ قهرمانان اروپا.
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گزارشنقل قول

میانگین سنی نگران کننده در مسیر جام جهانی

تیم پیشکسوتان راهی مانیل می‌شود!
بررسی روز

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

ــمانه قمری، بازیکن تیم فوتبال زنان  ــ س
ــطح بالای  ــ ــاره به س ــ ــپولیس، با اش ــ پرس
رقابت‌های لیگ برتر فوتبال زنان، تأکید 
کرد که همدلی و اتحاد در این تیم، عامل 

اصلی موفقیت سرخپوشان است.
قمری در خصوص شرایط پرسپولیس در 
فصل جاری مسابقات لیگ برتر فوتبال 
ــال  ــ ــت: »به نظرم لیگ امس ــ اظهار داش
ــطح بازی‌ها  ــ ــری دارد. س ــ ــت بالات ــ کیفی
ــال‌های قبل بالاتر رفته و  ــ ــبت به س ــ نس
ــر وارد زمین  ــ ــا آماده‌تر و باانگیزه‌ت ــ تیم‌ه
ــت هفته  ــ ــوند. ما هم در این هش ــ می‌ش
ــت آوردیم و  ــ ــی به دس ــ ــای خوب ــ تجربه‌ه
بازی به بازی در حال پیشرفت هستیم.«

ــم  ــ مه ــکات  ــ ن از  ــی  ــ »یک ود:  ــز ــ اف وی 
پرسپولیس امسال همدلی و اتحاد بین 
ــا از نظر روحی  ــ ــت. تیم م ــ ــان اس ــ بازیکن
ــرای یک  ــ ــت و همه ب ــ ــی نزدیک اس ــ خیل
ــترک می‌جنگیم. این اتحاد  ــ هدف مش
ــده  ــ و صمیمیت بین بازیکنان باعث ش
ــابقات همدیگر را به  ــ در تمرین‌ها و مس

بهترین شکل حمایت کنیم.«
ــخصی خود در  ــ ــاره تجربه ش ــ ــری درب ــ قم
ــم گفت: »خیلی  ــ موفقیت‌های اخیر تی
حس خوبی داشتم و خوشحال بودم که 
توانستم سهمی در موفقیت تیمم داشته 
ــم. اما این گل یا نتیجه‌ای که کسب  ــ باش

کردیم حاصل تلاش همه بچه‌های تیم 
بود. زحمات کل تیم در طول بازی باعث 
شد ما به آن موفقیت دست پیدا کنیم.«

ــپولیس  ــ ــم فوتبال زنان پرس ــ بازیکن تی
ــر تیم، اظهار  ــ ــاره به فضای حاکم ب ــ با اش
داشت: »جو تیم واقعاً عالی است. بین 
ــرام زیادی  ــ ــت و احت ــ ــان صمیمی ــ بازیکن
وجود دارد و همه هدف مشترکی داریم. 
ــه از  ــ چه در تمرین و چه در بازی همیش
ــم و همین باعث  ــ ــت می‌کنی ــ هم حمای

شده تیم منسجمی داشته باشیم.«
ــطح رقابت‌ها در لیگ  ــ قمری در مورد س
ــاً نزدیک  ــ ــت واقع ــ ــال گفت: »رقاب ــ امس
است. بیشتر تیم‌ها نسبت به سال‌های 
گذشته آماده‌تر شده‌اند و کیفیت بازی‌ها 
ــوع برای  ــ ــت. این موض ــ ــر رفته اس ــ بالات
ــت چون  ــ ــیار خوب اس ــ فوتبال زنان بس
ــود.  ــ ــرفت همه تیم‌ها می‌ش ــ باعث پیش
ــا تمرکز خود را  ــ ــا احترام به رقب ــ ما هم ب
ــته‌ایم و سعی  ــ روی بازی خودمان گذاش
ــب  ــ ــابقه تجربه کس ــ می‌کنیم از هر مس

کنیم.«
ــی  ــ ــا تأکید بر اینکه هر بازی چالش ــ وی ب
ــت، افزود: »با توجه به اینکه  ــ جدی اس
ــت و  ــ ــی رقابتی اس ــ ــال خیل ــ ــگ امس ــ لی
ــی داریم پیش‌بینی دقیق  ــ تیم‌های خوب
ــا برای  ــ ــت. هنوز ج ــ ــخت اس ــ ــج س ــ نتای
پیشرفت داریم و هر بازی چالشی جدی 
محسوب می‌شود؛ اما اگر تمرکز و تلاش 
ــد می‌توانیم نتایج  ــ ما ادامه داشته باش

خوبی به دست بیاوریم.«
ــــش که آیا  ــخ به این پرس ــ قمری در پاس
ــر نتایج بد  ــ ــد هفته به‌خاط ــ ــن چن ــ در ای
ــار بودید یا خیر؟ توضیح  ــ تیم تحت فش
ــود که وقتی نتایج آنطور  ــ داد: »طبیعی ب
ــتیم پیش نمی‌رفت کمی  ــ که می‌خواس
ــیم و این موضوع برای ما  ــ ــردرگم باش ــ س
ــم خیلی  ــ ــود. اما جو تی ــ ــده ب ــ اذیت‌کنن
ــت بود و همه با حمایت  ــ حرفه‌ای و مثب
از یکدیگر تلاش کردند تا دوباره روی فرم 
بیاییم. همین اتحاد باعث شد بتوانیم 
ــار را بهتر مدیریت کنیم و با روحیه  ــ فش

قوی ادامه دهیم.«
ــرد: »برای  ــ ــان ک ــ ــان خاطرنش ــ وی در پای
ــت که همیشه در کنار تیم  ــ من مهم اس
تلاش کنم و حس خوبی داشته باشم. 
ــا با کار  ــ ــان تنه ــ ــال زن ــ ــت در فوتب ــ موفقی
ــتمر به  ــ ــی و تلاش مس ــ ــی، همدل ــ گروه
دست می‌آید. امیدوارم با تمرکز و اتحاد 
پرسپولیس بتواند در ادامه لیگ نتایج 
ــب کند و تجربه‌ای ارزشمند  ــ خوبی کس

برای همه بازیکنان باشد.«

 فریناز زمانی / تیم خاتون بم قهرمان 
همیشگی فوتبال بانوان ایران این 
روزها در حالی بار سفر لیگ قهرمانان 
آسیا را بسته که شاید هیچ‌وقت تا 
این اندازه، زیر سایه بدشانسی قرار 
نداشت. بمی‌ها که در لیگ برتر ایران 
ع هستند،  همچنان صدرنشین بلامناز
حالا در شرایطی عجیب و دشوار 
عازم چین شده‌اند تا برای دومین 
بار مقابل غول‌های قاره صف‌آرایی 
کنند. اما این بار شرایط کاملاً متفاوت 
است. خاتونی‌ها در هفته‌های اخیر با 
موجی از مصدومیت‌ها روبه‌رو شدند 

که نفس تیم را گرفته است. 
اولین  ضربه را پارگی رباط صلیبی 
نگین زندی، مهاجم آماده و گلزن 
این تیم به پیکره خاتون وارد کرد؛ 
بازیکنی که بخش بزرگی از قدرت 
تهاجمی بمی‌ها به او گره خورده بود. 
هنوز شوک این مصدومیت فروکش 
نکرده بود که خبر آسیب‌دیدگی 
مونا حمودی، دیگر ستاره خط حمله 
رسید؛ کشیدگی مینیسک زانوی او 
حالا به دغدغه بزرگ مرضیه جعفری، 
سرمربی کارکشته خاتون، تبدیل شده 
است. حمودی در سفر آسیایی تیم را 
همراهی می‌کند، اما به نظر می‌رسد 

نقش او بیشتر روحی و انگیزشی باشد 
تا فنی. جعفری به‌خوبی می‌داند که 
استفاده از حمودی در این شرایط 
ریسک بزرگی است چراکه احتمال 
تشدید مصدومیتش وجود دارد و در 
صورت از دست دادن او، کار خاتون در 
ادامه رقابت‌های داخلی هم سخت 

 . د می‌شو
از طرفی دیگر تلاش‌های باشگاه 
برای جذب بازیکن قرضی از سایر 
تیم‌های لیگ برتر هم به بن‌بست 
خورد. با وجود  تلاش‌های متعدد 
لی  نتقا ا هیچ  ی  جعفر ضیه  مر
در موعد مقرر نهایی نشد و حالا 
با ترکیبی ناقص و  باید  خاتون 
مصدوم راهی میدان‌های آسیایی 
ن  پیتا کا ی  قنبر یی  ا جد  . د شو
سال‌های قبل تیم هم  بیشتر از 
همیشه احساس می‌شود؛ شخصیتی 
که حضورش در زمین می‌توانست 
تکیه‌گاهی برای جوان‌ترها باشد. 

در چنین شرایطی نگاه‌ها به سوی 
است؛  شده   دوخته  دیدار سارا 
مهاجم جوان و باانگیزه‌ای که حالا 
باید در غیاب ستاره‌های نامدار، 
بار گلزنی و رهبری خط حمله را به 
دوش بکشد. دیدار در فصل جاری 
لیگ داخلی نمایش‌های درخشانی 
که ظرفیت  داشته و نشان داده 
تبدیل‌شدن به چهره‌ای کلیدی در 
آینده فوتبال زنان ایران را دارد. با این 
حال واقعیت این است که خاتون 
در لیگ قهرمانان آسیا، با تیم‌هایی 
روبه‌رو می‌شود که از نظر امکانات، 
سرمایه‌گذاری و تجربه بین‌المللی 
چندین گام جلوتر از نماینده ایران 
هستند. مصدومیت‌ها، سفر طولانی، 
خستگی و کمبود گزینه‌های تعویض 
را  همگی عواملی هستند که کار 
برای جعفری و شاگردانش سخت‌تر 
می‌کند. اما اگر چیزی قرار است 
خاتون بم را همچنان در سطح اول 
فوتبال زنان ایران نگه دارد، همان 
روح جنگندگی و باور جمعی است 
که طی سال‌ها این تیم را به نماد 
موفقیت تبدیل کرده است. حالا 
در چین، جایی دور از بم آنها باید 
دوباره ثابت کنند که قهرمانی فقط 
به نام‌های بزرگ نیست؛ به ایمان، 
ایستادگی و تیمی برمی‌گردد که حتی 
با  وجود مصدومیت‌ها و سختی‌ها، 
برای افتخار فوتبال بانوان می‌جنگد.

رقابت واقعاً نزدیک است

قمری: جو صمیمی و حرفه‌ای پرسپولیس عامل قدرت تیم است
سایه بدشانسی بر پیکره خاتون

بار خط حمله روی دوش دیدار

در شرایطی که هفته‌های اخیر بار 
دیگر ضعف تیم ملی فوتبال زنان 
ایران در پست دروازه‌بان به بحث 
اصلی کارشناسان تبدیل شده، شنیده 
می‌شود نامی آشنا دوباره قرار است به 
فهرست دعوت‌شدگان تیم ملی اضافه 
شود؛ مریم یکتایی، دروازه‌بان باتجربه 
و 31 ساله که طی سال‌های گذشته 
مسیر متفاوتی نسبت به بسیاری از 
فوتبالیست‌های زن ایرانی در خارج 
از کشور طی کرده، حالا دوباره گزینه 
جدی برای محافظت از دروازه تیم ملی 

به شمار می‌رود.

عملکرد دروازه‌بان‌های تیم ملی در 
تورنمنت‌های اخیر نتوانسته خیال 
مرضیه جعفری را بابت قفس توری 
راحت کند. زهرا خواجوی در لیگ هنوز 
در ضربات ایستگاهی و کنترل ضربات 
دوم دچار لغزش‌های تکرارشونده 
است؛ زهره کودایی که روزی یکی 
از مطمئن‌ترین گلرهای ایران بود، 
حالا دوران افت طولانی را پشت سر 
می‌گذارد و فاصله زیادی با فرم ایده‌آل 
دارد و دروازه‌بان‌های جوان‌تر نیز هنوز 
از نظر تجربه و ثبات عملکرد به سطحی 
نرسیده‌اند که بتوانند پیراهن شماره 
یک تیم ملی را با اطمینان بر تن کنند. 
طبیعی بود که در چنین شرایطی، کادر 
فنی تیم ملی دوباره به سراغ یک نام 

مجرب و امتحان ‌پس ‌داده برود.

 بسیاری از ستاره‌ها که طی سال‌های 
گذشته راهی تیم‌های خارجی شدند، یا 
فرصت بازی زیادی پیدا نکردند یا خیلی 
زود به لیگ برتر ایران بازگشتند، اما 
مریم یکتایی یکی از معدود استثناها 

است.
شهرداری  در  حضور  سابقه  که  او 
»خاتون« بم را دارد، در سال‌های اخیر 
مسیر حرفه‌ای‌اش را در فوتبال ترکیه 
دنبال کرده است. یکتایی در بشیکتاش 
نه‌تنها به میدان رفت بلکه فرصت 
حضور در پلی‌آف لیگ قهرمانان اروپا 
را نیز تجربه کرد؛ اتفاقی که برای یک 
دروازه‌بان ایرانی کم‌نظیر است. پس 
از آن، او در تیم‌های فاتح کاراگومروک، 
آمداسپور و بیلربی ترکیه نیز بازی کرد 
و فصل گذشته یکی از مطمئن‌ترین 

گلرهای سوپرلیگ زنان ترکیه بود.
پرسپولیس  هم  فصل  ابتدای  در 
و خاتون هر دو تاش جدی برای 
جذب او داشتند. حتی پس از استوری 
جنجالی رها یزدانی و احتمال جدایی 
او از خاتون، شایعات بازگشت یکتایی 
به بم قوت گرفت. اما مذاکرات نتیجه 
نداد و انتقال شکل نگرفت. پرسپولیس 
هم که علاقه جدی به جذب این گلر 
داشت، پس از تغییر سرمربی تیم زنان، 
پروژه را متوقف کرد. به این ترتیب، 
یکتایی در بیلربی ماند و به حضورش 

در سوپرلیگ ادامه داد.
دعوت دوباره مریم یکتایی به اردوی 
تیم ملی را باید نشانه‌ای روشن از 
رویکرد منطقی کادر فنی دانست. تیم 
ملی نیاز به آرامش، تجربه و سازماندهی 

در عقب زمین دارد و یکتایی از نظر 
شخصیتی و فنی توان پاسخ به این 
نیاز را دارد. او در سال‌های اخیر در 
لیگ‌هایی بازی کرده که سرعت، 
فیزیک و حجم حملات در آنها به‌مراتب 
بالاتر از لیگ ایران است و این تجربه 
بین‌المللی می‌تواند در میدان‌های 

حساس برای تیم ملی یک پشتوانه 
حیاتی باشد.

یک  بازگشت  نه‌فقط  او  بازگشت 
بازیکن، بلکه بازگشت اعتماد، تجربه 
و ثبات به دروازه تیم ملی است؛ چیزی 
که مدت‌هاست کمبود آن احساس 

می‌شود.

بازگشت مریم یکتایی به لیست تیم ملی

تجربه‌ای برای آرامش در قفس توری

سوژه روز

نخستین دوره جام جهانی فوتسال زنان 
۲۰۲۵ قرار است از اواخر آبان‌ماه تا نیمه 
آذر به میزبانی فیلیپین برگزار شود؛ 
تورنمنتی بزرگ با حضور ۱۶ تیم که 
می‌تواند ویترین رشد و تحول فوتسال 
زنان جهان باشد اما برای تیم ملی 
فوتسال ایران، این رقابت‌ها بیش 
از آنکه بوی امید بدهد، بوی تکرار 
اشتباهات سال‌های گذشته را می‌دهد؛ 
اشتباهاتی که حالا در قالب »میانگین 
سنی نگران کننده« ترکیب ملی‌پوشان 

خودش را نشان داده است.
تیم ملی ایران در گروه سوم این 
رقابت‌ها با برزیل، ایتالیا و پاناما 
همگروه است؛ گروهی که برای هر 
تیمی مرگبار خواهد بود چه برسد به 
تیمی که نیمی از بازیکنانش بالای ۳۰ 

سال سن دارند!
از میان ۱۴ بازیکن دعوت‌شده در اردوی 
اخیر، هفت نفر بالای ۳۰ سال هستند. 
نسیمه غلامی با ۴۰ سال سن رکورددار 
تجربه است و شیرین صفار با ۲۰ سال 
سن، تنها جوان فهرست به حساب 
می‌آید. میانگین سنی تیم ملی در 
آستانه جام جهانی به حدود ۳۱ سال 
رسیده است؛ آماری نگران‌کننده برای 
تیمی که قرار است در برابر غول‌های 
سرعتی و تکنیکی دنیا صف‌آرایی کند.

این در حالی است که این نسل که 
روزگاری نسل طلایی فوتسال ما بودند، 
در جام ملت‌های اخیر نتوانستند حتی 

راهی فینال شوند ولی این تجربه برای 
مربیان درس عبرت نشد. تجربه البته 
نعمتی است، اما وقتی به جای مزیت، 
به بارِ سنگین تبدیل شود، دردناک 

. ست ا
فوتسال، بازی سرعت، عکس‌العمل و 
فشردگی است. مسابقاتی که در کمتر 
از دو هفته برگزار می‌شود و نیاز به 
بدن‌های آماده و ذهن‌های تازه دارد. در 
چنین شرایطی، تیم ملی ما بیشتر به 
تیم »پیشکسوتان« شباهت دارد تا اردوی 

ملی یک کشور جوان و پرجمعیت.
و  تجربه  بهانه حفظ  به  کادرفنی 
هماهنگی و کمبود زمان، دست به 
تغییر نزده اما این توجیه‌ها دیگر 
خریدار ندارد. در جام ملت‌های آسیا 
هم ایران با همین ترکیب سنگین و 
کند، مقابل رقبای جوان و دونده دچار 
افت شدید شد. اگر قرار بود فقط 
تجربه تعیین‌کننده باشد، امروز برزیل 
و اسپانیا هم با بازیکنان بازنشسته به 

جام جهانی می‌آمدند!
وقتی در سطح باشگاهی استعدادهای 
خاموش  یکی‌یکی  ل  سا  ۲ ۵ یر  ز
می‌شوند، یعنی مسیر پشتوانه‌سازی 
اشتباه بوده است. بازیکنان جوان یا 
فرصت دیده‌شدن پیدا نمی‌کنند یا 
بعد از چند اردوی ناکام، از تیم ملی 
فاصله می‌گیرند. نتیجه، ترکیبی است 
که در آن نسیمه غلامی با ۴۰ سال سن 
هنوز ستون تیم است و فرشته کریمی و 
فرزانه توسلی هم در اواخر دهه چهارم 
زندگی همچنان در نقش ناجی ظاهر 

. ند می‌شو
به تمام اینها وضعیت مصدومیت 
فرشته کریمی، بازیکن باتجربه تیم ملی 
فوتبال زنان ایران که در هاله‌ای از ابهام 

قرار دارد را هم اضافه کنید!

علی‌رغم پیگیری‌های صورت گرفته، 
فدراسیون فوتبال ایران و کادرفنی تیم 
ملی، تا کنون به طور رسمی در خصوص 
این موضوع اظهارنظری نکرده و خبر 
مصدومیت وی را نه تأیید کرده‌اند و نه 
تکذیب. این سکوت رسمی در حالی 
است که شنیده‌ها از آسیب‌دیدگی 
احتمالی این بازیکن کلیدی حکایت 

دارد. عدم حضور فرشته کریمی در 
دیدار دوستانه اخیر تیم ملی و غیبت او 
در آخرین تمرینات گروهی که با حضور 
نمایندگان رسانه‌های جمعی برگزار 
شد، شایعات و گمانه‌زنی‌ها پیرامون 
مصدومیت وی را به طور قابل توجهی 

افزایش داده است.
تیم  که  این است  تلخ  واقعیت 

ملی فوتسال زنان ایران در آستانه 
تیم  شبیه  بیشتر   ، جهانی جام 
نوستالژی‌هاست تا تیم آینده‌ساز. 
جوانگرایی نه تنها لازم، بلکه فوری 
را  مدرسه‌ استعدادها  باید  است. 
جایگزین »مدرسه‌ پیشکسوتان« کرد؛ 
باید جسارت داشت، ریسک کرد و به 

نسل تازه میدان داد.

جام جهانی مانیل شاید برای فوتسال 
ایران آغاز پایانی باشد؛ پایانی برای 
دوران طلایی نسل قدیم و شاید آغازی 
برای ضرورت بازسازی از ریشه. اگر 
امروز جوانگرایی نکنیم، فردا باید در 
سوگواری حذف‌های تکراری بنویسیم. 
تیم ملی به آینده نیاز دارد، نه فقط 

. خاطره


